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1. Kolik r̊uzných č́ısel vznikne záměnou pořad́ı č́ıslic v č́ısle 56567849?
Určete, v kolika z nich nebudou stát žádné dvě stejné č́ıslice vedle sebe.

2. Určete, kolika zp̊usoby můžeme č́ıslo 15 rozložit na 3 sč́ıtance, pokud
na pořad́ı sč́ıtanc̊u(a) zálež́ı a (b) nezálež́ı. Možnosti vypǐste.

3. Kolika zp̊usoby lze rozdělit jablko, hrušku a banán dvěma dětem?
Možnosti vypǐste.

4. Ukažte, že mezi čtyřmi přirozenými č́ısly najdeme vždy dvě taková, že
jejich součet nebo rozd́ıl je dělitelný pěti.


